



2019. szeptember 6., péntek

KRISZTUS JÉZUS MEGJELÉNÉSE AZ ISTENI IRGALMASSÁG 74. MARATONJÁN ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN, SZENTLÉLEK MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

És most lépj be Velem a Gecsemáné Kertjébe, és elevenítsd meg Mesterreddel együtt azt, amit Ő a Saját Testében átélt, amit még senki sem ismert meg, még Én sem tártam fel a világnak egyetlen egy látnok által sem.

De most mindenki bemegy ebbe a kertbe, Szívem szellemi kertjébe, és ott át fogja élni Velem együtt azt, amit Én élek át értetek, amit érzek ezzel a világgal kapcsolatban, és mindazt, amit a jó lelkek tehetnek, hogy valóban meggyógyítsák a Megváltó Szívét.

Ma azért jöttem, hogy megosszam veletek egy ismeretlen Arcomat. Közben beszélek hozzátok, csukva tartom a Szemem. Ezért arra kérek benneteket, hogy csukjátok be a szemeteket, és lépjétek be szívetek templomába, mert ez lesz a bejárat a Gecsemáné Kertbe.

És Keresztembe kapaszkodva bízzatok mindabban, amit mondok nektek, tudatosítani fogom bennetek azt, amit sokan Velem együtt átéltek a belső síkon abban az időben, amikor Mesteretek és Uratok a Földön volt nemcsak azért, hogy hirdesse az Örömhírt, hanem hogy mérhetetlen és végtelen Szeretetet hozzon az emberiség számára, örök Kegyelmet, amely megmenthet és megválthat benneteket.

Most, ebben a meditációs és önvizsgálati gyakorlatban lépjétek át szívetek küszöbét, és hagyjátok, hogy a lelketek vezessen ebben a pillanatban. Tegyétek félre személyiségeteket, temperamentumotokat vagy az éneteket. Lelketek fénye irányítsa ezt a pillanatot, hogy átélhessétek tudatosan Velem együtt ebben a mély és bensőséges közösségben azt, amit Mesteretek szenvedett és átélt a világban.

Nem azért hozom nektek ezt a kinyilatkoztatást, hogy megijesszelek vagy megfélemlítselek benneteket. Azért hozom nektek ezt a kinyilatkoztatást, hogy megerősítsem szíveteket ebben a döntő időben, hogy olyan áldozatot éljétek meg, amelyet Én éltem meg értetek és a világért; Isten Szeretetével és Kegyelmével teljesen eltöltött áldozatot.

Most menjétek be a kertbe, a lelketek és a szellemetek fénye vezessen benneteket. És ennek a kertnek a mélyén lássátok Mestereteket és Uratokat, Aki a legjelentéktelenebb és legegyszerűbb fa alatt térdel, az éjszaka fényét szemlélve, a sötétség, a megpróbáltatások és minden nehézség ellenére.

Mi vezetett ahhoz, hogy megéljem ezt a nagy áldozatot a világért, amelyet még nem ismertek el az emberek, és amely a lelkek többségét még nem értékelte? Mi a lényege ennek a misztériumnak, ennek az áldozatnak és ennek az odaadásnak?

Tegyétek fel magatoknak belsőleg ezt a kérdést, és éreztétek, hogyan jön létre és nyilvánul meg bennetek a válasz.

A válasz nem forma vagy gondolat. Ez a Szeretet mély érzése, egy olyan Szereteté, amely az egész Világegyetemet megindította, és továbbra is mozgatja a lelkek és szívek megváltása érdekében.



Ez Uratok szenvedésének a kertje. Ki fog átélni ehhez az Általam megélt áldozathoz hasonlót? Ki viszi Velem együtt a világ keresztjét? Elgondolkodtatok-e már ezen valaha?

Nem fog úgy ömölni véretek, mint az Én Vérem. Mártíromságaitok nem lesznek olyanok, mint az Én mártíromságaim. De a szív csendje és a lélekkel való kapcsolat lesz a megingathatatlan erő az idők és megpróbáltatások leküzdéséhez, amelyet a kitartás fénye, a hit és az ismeretlenbe vetett bizalom ereje vezérel.

Így egy Legfelsőbb Törvény fog vezetni benneteket, és ezen a kozmikus pályán el fogtok jutni valódi eredetetekhez, igazi valóságotok és az ittléteitek okának újraegyesítéséhez ebben az időben.

Tehát kövessétek az egyetlen utat, a Megváltó Ösvényét, az egyetlen és tiszteletreméltó Mester Ösvényét, Aki elhozza számotokra a valóság tudatát, hogy részesüljete az Igazságban, ahol minden kockán forog ebben az időben.

Tiszteljétek ezt a pillanatot a Gecsemáné-kertben, mint olyan lehetőséget, amelyben teljesen átadjátok a szíveteket és az életeteket a Megváltó Szent Tervének.

És ugyanúgy, ahogy az angyalok inni adtak Nekem a megkönnyebbülésből, Én is adok nektek inni a Forrásomból, az Életem vizéből, ahányszor szükséges, hogy fel tudjatok állni, felemelkedhettek és szilárdan járhattok, ahogyan Én jártam értetek a Keresztig, tudván, hogy semmi sem tartja vissza vagy akadályozza meg Mesteretek és Uratok győzelmének megvalósítását, Aki legyőzte a halált és átélte a Feltámadást.

Ebben a kertben élte át Uratok legmélyebb és legismeretlenebb szenvedéseit, azokat a szenvedéseket, amelyeket a világ ma átél. És így tudni fogjátok, társaim, hogy a korszakok vagy idők között nincsenek távolságok vagy határok, mert az örök jelen a Megváltótok valósága, ahogyan életetek valóságának kell lennie minden pillanatban és helyzetben.

Nemcsak azért ontottam Arcom és Testem Véré, mert olyan ember voltam, mint ti, Aki nagy megpróbáltatás előtt állt, hanem ugyanakkor egy nagy titok előtt találtam Magamat, amelyet Isten Szeretete mozgatott.

Ez kell, hogy érvényesüljön ebben az időben, hogy soha se szenvedjete hiányt a Krisztusi Szereteten, amely arra készítet benneteket, hogy mindent megtegyete és végrehajtsatek minden olyan munkát, amely ebben az időben szükséges lesz az emberiség megmentéséhez és megváltásához, hogy még több léleknek legyen kegyelme és lehetősége, hogy megkapja az ébredésre való készíttést és hogy tudatosuljon bennük ennek a pillanatnak a valósága, tudván, hogy az illúzió arcának továbbra is sokakról le kell hullania; és a fátylaknak is le kell hullaniuk a tudatról, hogy elfoglalják helyüket a Tervben.

Ezért a Szeretettervért dolgozunk minden nap, egy anyagtalan tervért, amely mindenki segítségével és együttműködése által ölt testet az anyagi világban, egy olyan hit által, amely hegyeket mozgat, és amely kivitelezeti és felismeri azt, amire Istennek szüksége van ebben az időben, egy olyan hit által, amely arra készítet, hogy tovább járj, akár csak az a Hit, amely Szívemben élt és él a szenvedés legkritikusabb és legnehezebb pillanatában.

Így legyetek Krisztus képviselői a Földön, és tartsátok a tekinteteket az Isteni Célon, mert így ez a Cél beteljesül az életetekben és a tudatotokon túl. Ez a Cél megvalósítja Isten Akaratát, amelyet sok lélek még mindig nem akar átélni az illúziók által okozott vakság és az elmék közömbössége miatt.



De amit ma itt, ezen az imamunkán keresztül megszereztek, máskor nem fogjátok megszerezni, mert a lehetőségek egyedülállóak ebben az időben, és Isten mindenét odaadja, amije van, és egy kicsit többet Isteni Hírnökei által, hogy a lelkek megélhessék a tudat valóságát, és készen legyenek a bolygó vészhelyzetére.

Ez az egész szeretet általi munka, amelyet ma felajánlottatok, maximális és emelkedett ponton, amely lehetővé tette számotokra, hogy bemenjete a Gecsemáné-kert tudatába, hogy legyen meg ugyanaz a belső erők, ugyanaz a bátorságotok és merészségeitek, amelyet Én éltem át akkoriban értetek, tudván, hogy ettől a pillanattól kezdve minden, ami az életetekben megmutatkozik, kihívás lesz, és csak azt fogjátok megtapasztalni, amit le tudtok győzni; az Atya soha sem ad nektek nehezebb próbát. Ne feledjétek, hogy Ő a végtelen és kifürkészhetetlen Irgalmasság Tudata.

Az élet leckéit a tetteitek, a példátok, a hozzáállásotok által választjátok ki. És ott megtanuljátok, hogy tudatosítsátok, hogy mennyire szükséges a belső növekedés és a szellemi érettség ebben a döntő pillanatban, amikor minden, abszolút minden megengedett. És ez veszélyes az emberiségre, mert nagyon könnyű letérni az útról.

Ezért csak egy utat kövessetek, azt az utat, amely Irgalmas Szívemhez vezet, mert ott mindig védelmet és biztonságot fogtok élvezni, mindig lesz irányotok és útmutatásotok, még ha senki sincs is mellettetek.

Bízzatok abban a szellemi irányban, amelyet Szívem ajánl fel nektek, és amelyet ebben az időben át tud adni nektek.

Nincs olyan nyomorúság, akadály vagy kihívás, amelyet ne tudnátok leküzdeni, mert ha értetek éltem meg, megtanítottalak rá.

Legyetek figyelmesek az élet minden pillanatára, és ne hagyjátok ki a lehetőséget a tanulásra és a tudatos fejlődésre. És különösen, ne hagyjátok ki a szeretet lehetőségét, mert a szeretet mindig vezet, megvéd, amikor végérvényesen elfogadjátok, hogy Isten örökkévaló Szeretetében éltek, hogy teljesen átalakítsátok az önszeretetet.

Ez az önszeretet az, amely arra készítette az emberiséget, hogy sok hibát kövessen el, és olyan hatalmat gyakoroljon, amely nem felel meg neki, és sohasem fog megfelelni neki.

Ezért megtaláljátok a szolgálatban és az imában Isten Szeretete Forrását, és még inkább megtaláljátok az Irgalmat, azt az Irgalmat, amelyre a világnak szüksége van a gyógyuláshoz és a megváltáshoz.

Emeljétek fel szíveteket Istenhez ebben az időben. És miután megkaptátok a Gecsemáné-Kert tudatát, most lépünk be az Atya Dicsőségébe, hogy befogadja szándékaitokat és könyörgéseiteket.

És ahogy tegnap felemelkedtetek Mennyei Egyházamba, ma életetek az Atya Legfelsőbb Egyházának része lehet, nemcsak Isten Szeretetének lehettek a tanúi, hanem az élet átalakulásának is, amelyet a hit vezérel.

Álljunk fel az Ő kérésére.



Ahogy a Kerti Urunkkal való mély egyesülés és a felmérhetetlen szeretet megtapasztalása arra készítette, hogy véghez vigye ezt a nagy feladatot az emberiségért, hasonló, de kicsiny módon, lényünket, szívünket és életünket Megváltónk Kezébe ajánljuk, hogy ebben a felajánlásban, hogy a felszentelésnek és az átlényegülésnek ebben a pillanatában az emberi állapot átalakuljon és megváltható legyen, hogy a lélek fénye uralkodjon az összes lény mélyén ebben az időben és ebben a pillanatban, és ébressze fel a tudatban Isten Erényeit. Ámen.

"Uram, Te, Aki megteremtetted az élet újjászületésének elemeit, Tudatod teremtésének gyümölcsseit, szublimáld és emeled fel ezt a pillanatot, hogy a szívek bemehessenek Mennyei Egyházadba. Ámen."

Megáldjuk az oltárt.

Imádság a Mennyei Atyához (háromszor).

Kérjük azokat, akik megtehetik, hogy térdeljenek le az elemek felszentelésére.

Mielőtt bementem volna a Gecsemáné-Kertbe, a belső síkon a felső szobában voltam az apostolokkal és még sokan másokkal. És kivétel nélkül mindenkit megittam a Forrásból, ezen a papi szolgálaton, és ezen az áldott és kifürkészhetetlen Szentségnek az intézményén keresztül.

Ezért vettem a kenyeret, felemeltem Istenhez, megtörtem és odaadtam apostolaimnak és mindegyiküknek, mondván: "Vegyétek és egyétek. Ez az Én Testem, amelyet az emberekért, a bűnök bocsánatáért adok át, azt a Testet, amelyet elevenen és ragyogóan adok át, hogy a vágóhídra vigyék, és hogy többé ne legyen más Bárány, akit meg kell ölni vagy fel kell áldozni."

Krisztus teste ebben a felszentelésben megmutatkozik ebben a pillanatban a Szentháromság és a Legfelsőbb Kegyelem Törvénye által.

Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Az Utolsó Vacsora alatt teremtett légkörben, amelyet Isten szeretete ösztönzött és vezérelt, vettem a Kelyhet, felemeltem, és az Atya megáldotta az angyalok átlényegülése által. Áadtam az apostoloknak, és ezt mondtam nekik: "Vegyétek, ez az Én Vérem Kelyhe, a lelkek és Isten közötti Újszövetség Vére, amelyet Uratok ki fog önteni az összes tévedés elengedésére és megbocsátására. Boldogok és áldottak lesznek azok, akik mindig használják ezt az Isteni Szentséget".

És a három harangszó hallatán a bor átváltozott és átalakult az Úr Isteni Vérévé.

Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.



Fogjuk a kenyeret és a bort, és mély egységben Jézus Szívével, Isteni Jelenléte előtt, egy szívként egyesülve ismételjük meg azt az imát, amelyet Ő tanított nekünk.

Ima: Mi Atyánk.

És a hét harangszó hallatára pedig létrehozuk a mély és esszenciális egységet Krisztus Testével és Vérével.

Álljunk fel.

És így az élet a legegyszerűbb és legszerényebb dolgokban is megújul. És ez a megújulás arra ösztönzi a lelkeket, hogy megtegyék első lépéseiket, amelyeket Isten vezérel, és amelyeket eláraszt isteni bizamával.

Ma külön szeretném megköszönni minden argentin társamnak, hogy teljes mértékben megbíztak Mesterükben és Urukban. És soha se feledjétek el a szeretetet az országokban lévő bármilyen helyzet, körülmény vagy nehéz pillanat ellenére, mert a szeretet mindig megvéd a gonosztól, és ez a szeretet lesz az, amely arra készíti, hogy szeressétek egymást, minden nap jobban, testvérek között.

És egyetlen szellemi családként egyesülve kölcsönösen segítsétek egymást, legyen az anyagi, elméleti vagy szellemi értelemben.

Mutasson túl Argentínán ez a nagylelkűség és emberi testvériség, és különösen töltsé be egész Dél-Amerikát, mert ennek az emberiségnek és ennek a bolygónak a részeként a bolygó ezen régiója is megtapasztalja átmeneti korszakát és megtisztulását.

De tudjátok meg, hogy ha itt vagyok, és nem vagyok például Izraelben vagy a bolygó más helyén, az azért van, mert Isten Akarata még ismeretlen a számotokra. És ez az Akarat nemcsak a világegyetemet és az összes tudatot mozgatja, hanem ez egy olyan Akarat, amely annak ellenére, hogy titokzatos és csendes, azért jön, hogy egy Nagyobb Célt hozzon létre Argentínában és Dél-Amerikában.

Köszönöm nektek, társaim, hogy válaszoltatok Szívem e szent hívására, hogy megmutattátok Mestereteknek, Uratoknak és Örök Atyánknak a legőszintébb és legigazabb erőfeszítéseket.

Terjedjen túl a határokon ez az adakozás és az emberi jótékonyagra való törekvés.

És soha se felejtsetek el, hogy Argentínát különösen szeretem, és ez az, ami miatt visszatérek majd ide, amikor visszatérek a világba.

Így legyen.

Legyen áldott, és teljen meg a Szentlélek Fényével a Szeretet és Béke nevében az egész világ és mindazok, akik a világ bármely pontján hallgatják Mesterük és Uruk Hangját, és legyen Békesség a szívükben, a családjukban, a városaikban és a nemzeteikben maradjanak továbbra is a béke hordozói, és a béke örökre győzze le a gonoszt.



Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Üdvözljétek egymást békével egységben Argentína és az egész világ békéjéért, testvériségben és hálaadással.

Hálát adok nektek, és a Vizontlátásra.